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16. ročník nového formátu Studentské vědecké konference se bude konat na půdě 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy
už 21.5.2024 a jako každý rok nabídne kvalitní přednáškovou a posterovou část. Studentské práce jsou rozděleny do
4 sekcí: postgraduální, klinické, teoretické a nelékařské.

Naše pozvání přijala prof. Zuzana Moťovská - držitelka nejprestižnějšího českého vědeckého ocenění Česká hlava,
které se někdy přezdívá česká Nobelova cena, jenž získala jako první žena v historii. Zveme Vás na její přednášku “Co
bych Vám chtěla předat? Inspiraci.” A věříme, že si inspiraci odnesete.
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Vyzvané přednášky se zhostí prof. Robert Rusina, který byl v loňském roce jmenován profesorem a je přednostou na
Neurologické klinice 3. LF UK a FTN. Pan profesor bude mít přednášku s názvem “Řeč a její poruchy.”

V rámci letošní SVK budeme mít zcela novou sekci doprovodného programu, která bude zaměřena na úvod do
studentské vědy. Postgraduální studenti MUDr. David Lauer a MUDr. Tomáš Sychra Vás provedou workshopem o
studentské vědě. Workshop je vhodný pro pregraduální studenty a pro ty, kteří mají zájem o postgraduální studium.
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Srdečně Vás zveme na letošní Studentskou vědeckou konferenci a těšíme se na Vás!

Pro více informací nás sledujte na Facebooku, Instagramu a na webu  https://svk.lf3.cuni.cz

https://svk.lf3.cuni.cz
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Registrace abstrakt
Elektronický systém pro vkládání abstrakt probíhal na adrese  https://svk.lf3.cuni.cz/abstrakt .

Aby bylo možno provést rozdělení příspěvků do jednotlivých sekcí, nebudou přijímány příspěvky po termínu (deadline)
pro odevzdání abstrakt, který je stanoven na 31.3.2024.

Kdo do tohoto termínu neodevzdal abstrakt, nebude mu umožněna účast na SVK 2024 a nezíská tudíž zápočet
za zapsanou SVA! Pro více informací sledujte stránky  svk.lf3.cuni.cz , kde najdete bližší instrukce k tvorbě abstraktu
a aktuální informace o konferenci.

https://svk.lf3.cuni.cz/abstrakt
https://svk.lf3.cuni.cz/

